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Q
A LLNaH

PekopaHbIX UHTEpeEC
K HeagBm>XKmMocTtun Ha LinaH

85 19...

permnoHos PO YHUKabHbIX
nonb3oBaTesien B Mecql,

Ton 10 N=21

B MUpe No oobemy B PO cpean MHTEPHET-
ayguTtopnn cpenn MPOEKTOB B KaTeropum
cepBnCOB «HeaBMXMMOCTb>>

HeOBN)KNMOCTU

3MJ'IH

oODbABNEHUN
B Mecqau

/7 n3 10

4e/10BEK MNOJIb3YOTCH
LlnaHOM npu Nnoncke
XNNb4



Q
A LLNaH

5-10% oT KomMmuccum co caenku areHTCcTBa TPaTaT
Ha MapKeTUHr. 9ta BecomMmasi YHacTb pacxoaoB
areHTcTBa.

OnTmunsauusa orogxeta Ha MapKeTUHr — oagHa u3
KJ1l0OUeBbIX 3a4a4y areHTCcTBa.



Q
A LLNaH

Kak 9To cgenatb paccMoOTpuUM Ha npuMepe

«CBEepxXHOBOIro AreHTCcTBa»:
- 3anyckaet opuc B ropoge N
- 10 areHTOB B LUTaTE

- 150 06beKTOB B paboTe



Q
A LLNaH

B3rnaag Ha MapKeTUuHr

Pacxoabl Unu MIHBeCcTUunmn



Q
A LLINaH

Pacxoabl

« ONTUMMN3aLnNgd KaHa/roB

« CHUXeHune ctomMocTun 1 ob6baBneHund

e MeTpUuKkun:. Koilm4yectTBo 3BOHKOB, CTOMMOCTb 3BOHKA

MHBeCcTUUUNU

* BblTW 3a paMKnN eCTECTBEHHOW OONN PblIHKa
* YNyweHHble COENKU

« MeTpUuKu: KOIM4YeCcTBO COENOK, JOXOAHOCTb MHBECTULIUN




Q
A LLNaH

KakK onTuMmunsanpoBaTb pacxobl?




Q
A LLIMaH

Pek/1laMHble KaHanbli

OnNTMM3aumsa KaHanoB - MEPBbIN Lar

bropxeT
) «CBepxHOBOro

YT106bl NPOBOANTb ONTUMM3ALMIO HY>XXHbI aHHbIE AreHTcTBa»

KnoyeBble METPUKWN: KOJT-BO 3BOHKOB, CAENOK,

CTOMMOCTb NpmBnevyeHmnd 1 3BoHKa n 1 caenku

B [loptan 1l m [loptan 2 m [loptan 3 = PackneunKa



Q
A LNaH

[MpumMep 1. Bbibop nopTana

KaHan broaxXetr 3BOHKM Cpenku LeHa LeHa
3BOHKa Caenku
loptanl 150000 600 35 250 4 286
lopTan 2 40 000 200 15 200 2 667
lopTan 3 20 000 100 3 200 6 667
Packnenka 15000 50 1 300 15 000

UTtoro 225 000 950 54 237 4167



Q
A LNaH

[MpumMep 1. Bbibop nopTana

KaHan broaxXetr 3BOHKM Cpenku LeHa LeHa
3BOHKa Caenku
Moptanl 150000 600 35 250 4 286
[NopTan 2 40 000 200 15 200 2 667 ﬂ
Moptan 3 20 000 100 3 200 6 667
Packnemka 15000 50 1 300 15 000
UTtoro 225 000 950 54 237 4 167

[TopTan 3: 9% 6topxkeTa n Bcero 5% cnenok.
LleHa 1 coenkun gopoxxe yem y NopTtana 1 n 2 (Ha rpaHn oKynaemMmocTn).

ITOT B0 KET MOXXHO MCMNOMNb30BaTb onTuMabHeun!



Q
A LNaH

[MMpumMep 2. Hy>XKHa nu packnenka oobaBneHnmn?

KaHan broaxXetr 3BOHKM Cpenku LeHa LeHa
3BOHKa Caenku
loptanl 150000 600 35 250 4 286
lopTan 2 40 000 200 15 200 2 667
lopTan 3 20 000 100 3 200 6 667
Packnenka 15000 50 1 300 15 000 @
UTtoro 225 000 950 54 237 4 167

Packnenka: 7% 6rop)xeTa n scero 2% coenox.
CTOMMOCTb cOeNK CINWKOM BbICOKAaS.

CTonTb COKOHOMUTL 3Ty YacTb brogxxeTal



Q
A LLIMaH

Cucrema cknaok

3HaTb YCN1OBU4A B geTtandax
Mcnonb3ynte npennoXxeHne Ha MakCUMMyMm

PaccumnTtantTe HECKOJIbKO NPeaoXeHnn

OpUueHTnpymnTecb Ha oo obbeM OOBABNTEHNN



Q
A LLNaH

CuncrteMa ckmpok B nognucke LUunaH

1] == 2 == 3

ckungka Ckunaka 15% Kawbek oo 50%
oT 25% o 35% 3a coxpaHeHue 3a NOKynKy onumn
3a 06beM nyonnkaumn Konu4yecTtBa nyébnukauum npoaBuMXeHUs

*CKNOKU N KaWbek NnpuMeHsatoTcsa nocnenoBaTefibHO



Q
A LLIaH

YeM 6onblue 06beKToB Bbl pa3sMellaeTe,

TEM BblLllUEe pasMep CKNAKA

Uactb 1

KonmnyecTtBO
06HeKTOR PasmMep CKUpgKu
CKkunpgka
30 -499 25%
3a 0Obem
o 500 - 999 30%
nyonunkauumn
1 000+ 35%




Q
A LLIaH

JononHuUTenbHaa cknaoka 15%

3a coxpaHeHue Unun yesennyeHmne obbema
nybnmkauui B nogrnucke

&

Hactb 2

Ckunaka 3a

coxpaHeHue

KOoJinyecCcTBa / PaHee Gblna nognucka
nyonunkauumn

paBeH nnu 6onblle cpegHecyToO4YHOro

/ O6beM nybnmkaunm B HOBOW noanncke
KOHTEHTa 3a npegbiayLwmm Mmecqal,



Q
A LLIMaH
[MpoaBuUramTe Baln oO6bABIEHUSA U
' 4

7, nonydyaunTe kawbek bannamy Ha AyKLlMOH

HacTtb 3 UDU o e OT O0PEM
Kawobek

3a nNpoaBuMKeHune
O0OBbABNEHUN

Baw ypoBeHb

Baw kawbek

YemM 6onbLue onumm NnpoaBuXeHns Bbl
MCMOJib3yeTe, TEM BbllLEe YPOBEHb Balleu
MNOAMMUCKWN, a 3HAYUT, U pasMep Kalbeka

AYKLUMOH paBeH CPOKY eNCTBUSA NOOMUCKU

a CpOK >XN3HU KaLbeka bannamMmn Ha



Q PacueTt nonsa «CBepxHoBOro AreHTcTBa»
A LLaH
YacTb 06beKTOB Bcga 6a3a
CtouMocTb 1l o6bekTa=540 P CtouMocTb 1l o6bekTa=540 P
PasmMeuweHune 130 o6beKkToB PasmMeuweHune 150 o6beKkToB
CTOMMOCTb 40 CKNAKMU CTOMMOCTb 10 CKNOKU
Bbl ronHo 540 P * 130 o6baBneHunin =70 200 P 540 P * 150 ob6bsBneHn = 81 000 P
Ckunpgka 3a oobbemM - 25% Ckunpgka sa obbeM -25%
COXpaHﬂTb 70 200 P - 25% = 52 650 £ 81 0000 P - 25% = 60 750 P
0 6-b e M Cknpgka 3a coxpaHeHue -15%
60 750P -15%=51638P

pa3MeLleHUd

Ha npumMmepe nybnukaunm
0OBbABNEHUNN O NMPOoJaXKe >XMNTOU
HeOBMXXMMOCTU B MocCKBE

broo)xeT B mecsiL,

Bcero: 1303a 52650 P Bcero: 150 3a 51 638 P (-2%!1)
3alobbgaBneHune: 405 P 3alobbaBrieHue: 344 P (-15%!)

OnTumMmanbHbIU



Q PacueTt nonsa «CBepxHoBOro AreHTcTBa»
A LLIMaH
Cepebpo 301010
150 06beKTOB 150 06beKTOB
+25 TOIl pasMeLweHnm +25 TOIl pasMeLweHnm

+15 000 6annoB Ha AyKUMNOH
A CTOMMOCTb 00 CKUOKU CTOMMOCTb 00 CKUOKU
MaKCMMM3MpyM 176 200 P 176 200 P + 15 000
B bl rOny OT CKngku: - 25% n -15% CKnaku: - 25% un -15%

176 200 P - 25% -15% =112 328 P 176 200 P - 25% -15%

I-I p On B M)Ke H M ﬂ :;112701?208(42%}108 Ha AYKLWMOH)

Kawbak 10% (Cepebpo) Kawbak 30% (30n10T10)
112 328P *10% =11232 P 127 328 P*30% =38198 P

Ha npumMmepe nybnukaunm
0OBbABNEHUNN O NMPOoJaXKe >XMNTOU
HeOBMXXMMOCTU B MocCKBE

broo)xeT B mecsiL,

Bcero: 112 328 P Bcero: 127 328 P (+15K)
bannos Ha AykunoH: 11 232 b bannos Ha AykKUMOH: 38 198 b (+27K)

OnTumMmanbHbIU



Q
A LLNaH

[Tony4yaunTe 6onblLue Bbiroabl
C NoOgNMUCKOW

p p
= A

CKngkum Ha Kawbek 3a NoOKynkKy OonTuMmmnsauns
pasmMmeLlleHune onuun NpPoaBNXXEHUS peKnaMHoro
oroaxeTa




A LLIaH

Kak noBbICUTb
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Q
A LLIMaH

EcTecTBeHHaa oond pbiHKa - Kak pactun?

AnHamunka 380HKOB "CBepxHOBOro AreHTcTsa" LITO BIIseT Ha eCTeCTBeHHyl'O .D,OHI-O prHKa
o KonnyecTtBo 0O6bsIBNEHUN

250 * JINkBNOHOCTb OO6BEKTOB

« KayecTBO cobpaHHOU NHMopMaLnn

* [lpepcTtaBneHHOCTbL HaA NnoLlagKax

 bpeHp areHTcTBa

300

200

150

M 70% oObaBNneHun n PUHOCAT EcTecTBeHHas [oNA PbIHKA — 3TO pe3y/bTaT A0JrOCPOYHbIX
. DO/ bLLUYO YaCTb 3BOHKOB n3MeHeHun B AreHTcTBe (BbICTPO HE U3MEHUTD).

0
Hepenal Hepena2 Hepena3 Hepenad4 Hepena5 Hepena6 Hepena7 Hepena8 Hepena9 Hepena 10 Hepena 11 Hepena 12 Hepena 13

Ho BCcerga MOXXHO 3aXBaTuUTb OO PbiIHKaA 3a CUET
3aMETHOCTU Ha NnopTtaliaxX.

NMHBecTnunmn B npoaBuXeHmm /0% camMbiX LLEHHbIX
OO6BbEKTOB NMNO3BOMAIOT ONEepPaTUBHO YBENUYNTDb O0S1tO
PbIHKA.



Q
A LNaH

PeanbHad LeHa ynyweHHOU caenkn Ha
He 3KCKNIO3UBHOM PbIHKE

Pacxoobl Ha |Komuccwus co
O6beKTOoB
MapKeTuHr cOeJIKWN
Coenka B AH 40 24 000 2 400 000
ynyuleHHaa caeska 10 6 000 600 000

[1Ba rmaBHbIX pPUCKa areHToB Ha He 9KCK/TFO3UBHOM pPbIHKE:

- Jpyrve pnanTtopbl yXKe npepnarato ToT XKe 00bekT. [NepBbin 3abunpaeT BCIO KOMUCCUIO cebe
- YyeM goniblle npogaeTcsd o6beKT, TEM BbllLe BEPOATHOCTb MOABIEHUSA 2-ro0 pnantopa

B 060ux cny4yasax KpUTUYHa CKOPOCTb NMPoaadku.
N pacxopnbl HA MapKeTUHT B 10 pa3 MeHbLle ynyLeHHOW KOMUCCUWN.



Q
A LNaH

PeanbHad LeHa ynyweHHOU caenkn Ha
He 3KCKNIO3UBHOM PbIHKE

Pacxoobl Ha |Komuccwus co
O6beKTOoB
MapKeTuHr cOeJIKWN
Cpoenka B AH 40 24 000 2 400 000 @
YnyLwieHHasa coenka 10 6 000 600 000

Kakylo To4YKy 3peHusa BbibpaTtb?

«Kak onTMMN3npoBaTb pacxonbl HaA MapKeTUHr?> - Pacxopnpbl

«Kak yBenmunTb 06beM cOenok 3a cHeT pocTa CKOPOCTU NpoJaxun?> - UHBeCcTULUu



A LLINaH

Qptie s

Rezoelers

KnwyeBble
BbiBOb
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A LNaH

Jlydwine npakTukKn pbiHKA:

 J1010% OT KOMUCCUUN TPAaTAT caMble NMPorpeccmBHble areHTCcTBa Ha
npuBneyvYeHmne KIINeHTOoB

 [lonHOLEHHaq aHaNMTUKa KaHaJioB NPUBNEYEHNSA - OCHOBA
NoBblLLEHNE 9PPEKTUBHOCTU MapKETUHIa

» 3axBaT JoNu pbiHKa 06xoQMTCa OOPOXKE yaep>XaHNg eCTECTBEHHOWN
0O cpean KOHKYPEHTOB, HO Bbipy4ka C JOMOJIHUTENbHbIX COEN0K
OKynaeT UHBEeCTULMN

» [lognunckuy - noMorarT MOJIYYUTb NyYLLne YCNOBUSA MO Pa3MELLEHUIO U
NPOoaOBMKEHUNIO 0OBABNEHNIM Ha MopTanax

« Pacxofgbl N NHBeCcTUUNnN - Bbibop 3a BaMu!



Q
AN LUMNaH

MpucoegnHANTECH K HalleMy
telegram-kaHany gna puantopos! «

[TognucbiBaUTEChH

Ha Hall KaHall B

telegram Ne

byobTe B Kypce ~ A
BCEX HOBOCTEM pbiHKA! j1 %

@cian_realtor



